



## AVISO DE RETIFICAÇÃO 04 DO EDITAL 22 DE 02 de maio de 2016

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 22, de 02 de maio de 2016 publicado no D.O.U, de **04 de maio de 2016**, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Fundação, **Classificação D (Nível Médio) com lotação nos Campi de Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara e Parintins e Classificação C (Nível Fundamental) com lotação no Campus de Manaus**, está sendo retificado conforme discriminamos abaixo:

**I – RETIFICAR** parte do ANEXO 03 - Quadro 02 - Cronograma de atividades do Concurso para provimento dos cargos de Nível médio (NM) e Nível Fundamental (NF), itens: 16,17, 18 e 19, que passará a vigorar da seguinte forma:

**Onde se lê:**

16	Divulgação do gabarito definitivo	<b>06/09/2016</b>
17	Divulgação da lista de candidatos aptos para a realização da prova prática para os cargos NM14, NM16, NM20, NM23, NM26 e NM28 - Tradutor e Intérprete Em Linguagens de Sinais (Libras)	<b>13/09/2016</b>
18	Divulgação das informações para realização da prova prática (data, local e horário)	<b>13/09/2016</b>
19	Período de aplicação da Prova Prática para os cargos NM14, NM16, NM20, NM23, NM26 e NM28 - Tradutor e Intérprete Em Linguagens de Sinais (Libras)	<b>19/09 a 21/09/2016</b>
20	Data provável para divulgação do Resultado Final do Concurso	<b>30/09/2016</b>

**Leia-se:**

16	Divulgação do gabarito definitivo	<b>12/09/2016</b>
17	Divulgação da lista de candidatos aptos para a realização da prova prática para os cargos NM14, NM16, NM20, NM23, NM26 e NM28 - Tradutor e Intérprete Em Linguagens de Sinais (Libras)	<b>14/09/2016</b>
18	Divulgação das informações para realização da prova prática (data, local e horário)	<b>14/09/2016</b>
19	Período de aplicação da Prova Prática para os cargos NM14, NM16, NM20, NM23, NM26 e NM28 - Tradutor e Intérprete Em Linguagens de Sinais (Libras)	<b>20/09 a 23/09/2016</b>
20	Data provável para divulgação do Resultado Final do Concurso	<b>07/10/2016</b>

**II – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 02 de setembro de 2016.

**MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM